

„Dostawa i montaż wyposażenia wiejskich placów zabaw na terenie Gminy Choszczno, w miejscowościach: Rzecko, Korytowo, Wardyń, Piasecznik, Stradzewo, Kołki, Smoleń, Zwierzyń, Sulino, Raduń, Stary Klukom”



Gmina Choszczno

Choszczno, dnia 06.05.2011r.

PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:

„Dostawa i montaż wyposażenia wiejskich placów zabaw na terenie Gminy Choszczno, w miejscowościach: Rzecko, Korytowo, Wardyń, Piasecznik, Stradzewo, Kołki, Smoleń, Zwierzyń, Sulino, Raduń, Stary Klukom”

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający podtrzymuje zapis w dokumencie OPIS, str. 10, pkt 6.3.4 nakazujący wypełnienie piaskownicy 3 tonami piasku? – jeżeli weźmiemy wymiary wskazane jako bazowe 4x4 wynika, że wsypanie tej ilości piasku spowoduje wypełnienie urządzenia warstwą około 10 cm.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis Projektu wykonawczo - budowlanego:

„Piaskownica kwadratowa z palisady wykonana z drewna toczonego cylindrycznie.

Impregnowana metodą ciśnieniową – próżniową np. środkiem WOLMANIT CX 10.

Wymiary urządzenia: 4m/4m/35cm, w rogu piaskownicy zadaszenie 1,5m/1,5m stół owalny.

Długość prostokąta opisującej rzut z góry przestrzeni minimalnej : 6,0x 6,0m

Do wypełnienia piaskownicy piaskiem potrzeba około 3 ton piasku.

Pytanie 2:

„Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie pozycji w przedmiarze dot. niwelacji terenu – o podanie nr katalogu lub dokładnego KNR – u lub o wyjaśnienie dokładnie o co chodzi z niwelacją terenu ponieważ pod tym kryje się różne roboty”.

Odpowiedź:

Dokładny opis robót znajduje się na stronie 19 (nawierzchnia trawiasta) projektu wykonawczo – budowlanego – wersja poprawiona zamieszczona na stronie internetowej w dniu 5.05.2011 r.(plik opis techniczny) .

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostaje zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego:
www.bip.choszczno.pl

Z poważaniem

Burmistrz Choszczna

Robert Adamczyk